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Bästa medlemmar!
Här kommer en första information om de aktiviteter som pågår i enlighet med den aktivitetsplan vi presenterade på årsmötet inför 2017.
1. Brandskydd
Räddningstjänsten i Trelleborg kommer att skicka ut information och kallelse till ett möte den 7 juni på Tångvallaskolan. Vi kommer då att få en redogörelse om den status som föreligger gällande vårt brandskydd samt vilka åtgärder vi bör vidta. Vi kommer att ta in prisuppgifter på detta.
2. Garagerenovering
Vi håller på att ta in prisuppgifter från minst två olika leverantörer för att åtgärda renoveringar enligt lista sammanställd av Johnny Fritz och Magnus Jellby.
3. Rundvandring i området
Vi har gått en runda i vårt område för att se vilka brister som finns och vad kommunen bör åtgärda. Bland annat har följande bilder tagits (1-4). Dessa kommer vi att skicka tillsammans med ett underlag till Vellinge Kommun. Vi kommer att begära en åtgärdsplan för bristerna. 
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Skevt rör på staket efter trolig påkörning, bör svetsas (bild 1). Grind vid Sjökaptensvägen går inte att spärra på grund av trolig påkörning (bild 2). Lyktstolpar delvis målade (bild 3). Markeringar på parkering längs Båtsmansvägen ej färdigmålade (bild 4).
Vi har också noterat de vikande tallarna vid gäststugan samt en soptunna som står på baksidan. Detta kommer vi att åtgärda själva.
4. Utomhusgympa på fotbollsplanen
Se medföljande informationsblad från Inger Forsberg. 
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5. Trädgårdsdagen
Tyvärr hade vi ingen möjlighet att genomföra en trädgårdsdag under våren. Den har vi skjutit på till hösten. Information om denna dag kommer senare.
6. Parkering utmed Båtsmansvägen
Vi har haft en inledande diskussion med Vellinge Kommun (Mathias Lindsjö). Nedan följer ett utdrag av det svar vi fått från Mathias.
Om parkeringsplatserna ska tillåtas för långtidsparkering innebär detta att de måste överföras till tomtmark. Vellinge Kommun har i liknande ärenden tagit politisk ställning mot uthyrning av p-platser på allmän plats. Om vi skulle överväga en övergång till tomtmark måste vi ansöka om en planändring (kostnad ca 12 tkr). Vid ett positivt besked görs sedan en detaljplaneändring (kostnad minst 150 tkr). Alla kostnaderna måste bekostas av föreningen. Sedan återstår markinlösen av den aktuella marken där vi inte har några prisuppgifter.
Vi har inget intresse av att gå vidare med detta enligt beskrivningen från Mathias. Trots detta har vi tagit en ny kontakt med kommunen och frågat om det inte finns andra möjligheter att lösa detta på. Vi avvaktar svaret från Vellinge Kommun och återkommer när ny sådan finns. 
7. Kräftskiva
Det kommer att arrangeras en kräftskiva, som går av stapeln lördagen den 19 augusti. Vidare information kommer. Ni kan redan nu vika dagen för en trevlig tillställning med oss på Skanörsgården.
8. Gäststugan
Glöm inte att vi har en förträffligt fin gäststuga att hyra för en billig slant. Under sommaren har vi många outhyrda veckor. Har ni frågor runt stugan ring Kicki Nordblad-Göransson på mobil 0703–210290.
9. Insamlande av mobilnummer och mailadresser till samtliga boende.
Vi kommer under de närmsta veckorna att gå runt och förse oss med ovanstående information.
Vi avslutar med
många vårhälsningar
Styrelsen
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