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INFORMATIONSBREV september 2017

Bästa medlemmar!

Här kommer lite uppdaterad information för en del av de aktiviteter som pågår i området samt allmänt om vad som hänt sedan förra informationsbrevet från maj.

1. Trädgårdsdag 
Trädgårdsdagen har vi planerat till lördagen den 30 september. Vi samlas vid gäststugan runt 9-tiden för en genomgång av de arbetsuppgifter som ska göras. Det kommer att finnas kaffe och något tilltugg.

2. Garagerenovering
Vi har nu fått in prisuppgifter från två olika entreprenörer. Vi räknar med att renoveringen kommer att påbörjas under september månad.

3. Felanmälan Sydantenn
Om man har problem med sin TV-bild ska Sydantenn kontaktas:
Telefon: 040-6012222
Öppet: Helgfri måndag-fredag kl. 8.00–22.00, helgdagar kl. 10.00–20.00
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Sydantenn kan skicka en signal till er TV-box för att se om ledningen fram till boxen är ok eller inte. I det fall ni får ok av Sydantenn på signalen de skickat, är nästa steg att undersöka om det är något problem med själva TV-boxen. Detta gör ni enklast genom att kontakta en granne och fråga om ni kan få prova er box på grannens TV. Om boxen då inte fungerar får man helt enkelt skicka in boxen till Sydantenn för genomgång/reparation. Eventuella kostnader från Sydantenn på felsökning/reparation av TV-box får man själv stå för.

När det gäller problem med bredband så är vi hänvisade till TOP24:
Telefon: 042-4002464 
Mail: support@top24.se 
Öppet: Vardagar 8-22, helger 10-22

4. Städning i gäststugan
Vi har fått klagomål på städningen i gäststugan. De som hyr stugan ska alltid städa efter sig. Om personen som hyr stugan inte bor i vårt område utan hyr genom en person som bor på Skanörsgården
 måste denna person säkerställa att städningen blivit genomförd.

5. Skadegörelse
Det har förekommit skadegörelse på området i form av åverkan på en cykel som var placerad inne i en carport. Vi vill göra er uppmärksamma på detta och uppmana till vaksamhet. 


Med vänliga hälsningar
Styrelsen
