Noteringar från möte/diskussion 15 sep 2018 gällande elbilsladdning framför egen garageplats.

Styrelsen (representerat av Anders och Mårten) gick igenom den sammanställning som skickats ut inför mötet. De frågor som uppkom gicks igenom och besvarades. 
Mötet beslutade att bordlägga frågan gällande elbilsladdning enligt det förslag som presenterades i sammanställningen, d.v.s. med investeringar i elsystemet och kostnadsökningar för garageinnehavare. Anledningar som framfördes till detta beslut var att framfört förslag endast möjliggör laddning för 6+6 stycken platser, icke elbilsägare är inte intresserade av kostnadsökningar samt att frågan var för tidigt väckt då de finns ett mycket begränsat antal elbilar i området. 
Styrelsen kommer att ha en förnyad kontakt med Vellinge kommun för att först och främst få information om kommunens framtida planer gällande laddning av elbilar. Styrelsen kommer att fortsätta arbetet i denna riktning med målsättning att ta fram ett nytt förslag som möjliggör laddning av elbil. 
Med anledning av att det redan idag finns ett antal elbilägare beslutade vi också att styrelsen ska undersöka möjligheten till att kunna ladda elbil på befintligt elsystem. En sådan lösning skall ske utan kostnad för övriga garageinnehavare. Som första steg kommer vi att anlita en elektriker som gör en besiktning av nuvarande elsystem och presenterar om och i så fall hur många laddstationer vi kan ansluta.
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